
  

 

 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS CRUTCH-UP « NEO » 

First of all, a big Thank You for putting your trust in our product! It was developed with the sole aim of 
simplifying your everyday life with crutches or canes. True to our motto: Getting well, not upset...! 

All our products are designed to be assembled in no time. If you still have difficulties, don't hesitate to 
ask your friends, neighbours or even complete strangers for help. They will certainly be happy to help 
you!  

To avoid unnecessary waste and costs, we didn’t include any tools. So please equip yourself with a 
medium crosshead screwdriver and you're ready to go: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congratulations, you have made it! 

Now you have your crutches or your cane everywhere within reach, without constantly tripping over 
them... Hang them with the "nose" on the counter, on the edge of the table, on the chair or wherever 
else it suits you. And if you ever need to move a few metres with your hands free, just snap them onto 
the belt clip provided with the magnets and take them with you... Of course, you can also buy more belt 
clips and screw them on somewhere, e.g., on a wall, a wheelchair, etc. This way you can always keep 
things tidy.  

 

Tip: 

The magnets also stick to many ferrous surfaces such as railings, fridges or even your neighbour's Rolls 
Royce...  

And what about maintenance and warranty? 

Very simple: this product is completely maintenance-free. If necessary, you can wash your « Neo » with 
lukewarm water. 

And we guarantee its quality for one year or 100'000 km (walked), whichever comes first... 

 

 

 

Place the two halves of the magnetic element () around the 
tube below the handle of the crutch or cane, hold them with one 
hand and tighten the two screws () slightly. 

Now turn the element in the desired direction, usually with the 
"nose" () to the back. 
 

Now tighten the screws all the way by hand until you feel 
resistance and the element no longer moves. 
ATTENTION: Please do not tighten too much, it will hold... 

  

 



  

 

 

INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE CRUTCH-UP « NEO » 

Tout d'abord, un grand merci de faire confiance à notre produit ! Il a été développé dans le seul but de 
simplifier ta vie quotidienne avec des béquilles ou des cannes. Fidèle à notre devise : Guérir, pas 
s’énerver… ! 

Tous nos produits sont conçus pour être assemblés en un rien de temps. Si tu as encore des difficultés, 
n'hésite pas à demander de l'aide à tes amis, à tes voisins ou même à de parfaits inconnus. Ils seront 
certainement heureux de t'aider !  

Pour éviter les déchets et les coûts inutiles, nous n'avons pas inclus d'outils. Alors, équipe-toi d'un 
tournevis cruciforme moyen et tu es prêt à monter : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Félicitations, tu as réussi ! 

Maintenant tu as tes béquilles ou ta canne à portée de main partout sans trébucher constamment 
dessus... Accroche-les avec le "nez" sur le comptoir, sur le bord de la table, sur la chaise ou partout où 
cela t’est utile. Et si tu dois te déplacer de quelques mètres tout en gardant les mains libres, il te suffit 
de les accrocher au clip de ceinture fourni avec les aimants et de les emporter avec toi... Bien entendu, 
tu peux également acheter d'autres clips de ceinture et les visser quelque part, par exemple sur un mur, 
un fauteuil roulant, etc. De cette façon, tu es toujours « équipé » ! 

 

Conseil : 

Les aimants s’accrochent également sur de nombreuses surfaces ferreuses telles que les rampes, les 
réfrigérateurs ou même la Rolls Royce de ton voisin... 

Qu'en est-il de l'entretien et de la garantie ? 

Très simple : ce produit ne nécessite aucun entretien. Au besoin, tu peux laver ton « Neo » à l'eau tiède. 

Nous garantissons sa qualité pendant une année ou 100'000 km (de marche), selon la première 
éventualité... 
 

 

 

Place les deux moitiés de l’élément magnétique () autour du 
tube situé sous la poignée de la béquille ou de la canne, tiens-le 
d'une main et serre légèrement les deux vis (). 

Tourne maintenant l’élément dans la direction souhaitée, 
généralement avec le "nez" () tourné vers l'arrière. 
 

Serre les vis à fond, à la main, jusqu'à ce que tu sentes une 
résistance et que l’élément ne bouge plus. 
ATTENTION : Ne serre pas trop fort, cela tiendra... 

  

 



  

 

 

MONTAGEANLEITUNG CRUTCH-UP « NEO » 

Zuallererst ein grosses Dankeschön, dass Du Dein Vertrauen in unser Produkt schenkst! Es wurde 
einzig und allein mit dem Blick darauf entwickelt, Deinen Alltag mit Krücken oder Gehstöcken zu 
vereinfachen. Ganz nach unserem Moto: Genesen, nicht sich ärgern…! 

All unsere Produkte wurden so durchdacht, dass sie im Nu montiert sind. Solltest Du trotzdem 
Schwierigkeiten damit haben, so zögere nicht, Deine Freunde, Nachbarn oder sogar wildfremde 
Menschen um Hilfe zu bitten. Sie werden Dir sicher gerne weiterhelfen!  

Um unnötige Abfälle und Kosten zu vermeiden, haben wir darauf verzichtet Werkzeug beizulegen. 
Wappne Dich also bitte mit einem mittleren Kreuzschraubenzieher aus und schon kann es losgehen: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Herzlichen Glückwünsch, Du hast es geschafft! 

Nun hast Du Deine Krücken oder Deinen Gehstock überall griffbereit, ohne ständig drüber zu stolpern… 
Hänge sie mit der «Nase» an den Tresen, an die Tischkante, an den Stuhl oder wo es Dir sonst nützt. 
Und wenn Du Dich mal ein paar Meter mit freien Händen bewegen musst, so schnappe diese mit den 
Magneten an den mitgelieferten Gürtel-Clip und nimm sie einfach mit… Selbstverständlich kannst Du 
auch weitere Gürtel-Clips kaufen und diese irgendwo festschrauben, z.B. an eine Wand, einen Rollstuhl 
etc. So hast Du immer und überall Ordnung. 

 

Tipp: 

Die Magnete halten auch an vielen eisenhaltigen Oberflächen wie Geländer, Kühlschrank oder aber 
auch am Rolls Royce Deines Nachbarn…  

Und wie steht’s mit der Wartung und Garantie? 

Ganz einfach: Dieses Produkt ist völlig wartungsfrei. Bei Bedarf kannst Du Dein « Neo » mit lauwarmem 
Wasser waschen. 

Und wir garantieren dessen Qualität während eines Jahres oder 100'000 km (gelaufen), je nach dem 
was zuerst eintrifft...  

 

Lege die beiden Hälften des Magnet-Elements () um das Rohr 
unterhalb des Handgriffs der Krücke oder des Gehstocks, halte 
sie mit einer Hand fest und ziehe die beiden Schrauben () 
leicht an. 

Drehe das Element nun in die gewünschte Richtung, 
normalerweise mit der «Nase» () nach hinten. 
 

Ziehe nun die Schrauben von Hand ganz an, bis ein Widerstand 
zu spüren ist und das Element sich nicht mehr bewegt. 
ACHTUNG: Bitte nicht zu doll anziehen, das hält auch so… 

  

 


